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№08
Про підсумки методичної

роботи в НВК «Соломон»
          за І семестр 2019/2020 н.р.
     У І семестрі 2019/2020 н.р. методична робота в  НВК «Соломон» здійснювалась відповідно до  Законів  України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти України, Концепції загальної середньої освіти, Державного стандарту освіти та інших нормативних документів, передбаченими чинним законодавством у 2019/2020 н.р. Проведена методична робота була спрямована на покращення аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, інформаційної діяльності з підвищення професійного, загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх професійної компетенції та підвищення ефективності навчально-виховного процесу.

     Виконуючи Положення і рекомендації, викладені в нормативних документах, та згідно річного плану роботи НВК, враховуючи індивідуальні можливості вчителів, їх методичну підготовку, професійний рівень, матеріальну базу закладу, методична робота здійснювалась через колективну, групову, індивідуальну форми роботи.

     У І семестрі 2019/2020 н.р. у закладі працювало 34 педагогічних працівники. Основними завданнями методичної роботи  було забезпечення неперервності підвищення рівня професійної майстерності педагогів шляхом залучення останніх до різних форм методичної роботи - постійних та епізодичних.
     Проблема над якою працював педколектив НВК в І семестрі 2019/2020 н.р.  «Використання освітніх інноваційних технологій для формування ключових                  компетентностей учнів». Робота над проблемою активізувала форми методичної підготовки кожного вчителя, посилилась увага до виховної та розвивальної функції навчання, до пошуку його ефективних форм і методів.
     Науково-методична робота в навчальному закладі здійснювалась за наступними напрямками:

· Педагогічні ради.

· Методичні наради.

· Педагогічні читання.

· Робота з молодими вчителями. 

· Круглі столи, семінари практикуми, тижні педагогічної майстерності, педагогічні мости.

· Творчі лабораторії, майстер класи.

· Засідання методичної ради школи.

· Проведення предметних декад.

· Атестація педкадрів.

· Курсова підготовка. 

І. Педагогічні ради. 

     Протягом І семестру 2019/2020 н.р. було проведено 2 педагогічні ради. Теми проведення педрад були наступними:

1. Аналіз та перспективи роботи НВК «Соломон» в умовах модернізації системи освіти.

2. Мотивація учнів до успішного навчання шляхом підвищення рівня трудової дисципліни.

      На засіданнях педагогічних рад було розглянуто наступні питання:
- Підсумки роботи НВК за 2018/2019 н.р. і завдання, які стоять перед педагогічним колективом на новий 2019/2020 н.р.
-  Про впровадження НУШ в 2-х класах та оцінювання навчальних досягнень другокласників.
- Затвердження освітньої програми закладу на 2019/2020 н.р.
- Адаптація учнів 1-х класів та 5-х класу до навчання.
- Правила внутрішнього розпорядку НВК «Соломон».
- Про стан просвітницької роботи серед учнівської молоді щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм.. Пріоритетні напрямки удосконалення роботи зі створення умов для якісного медичного обслуговування дітей.
     Діяльність педколективу була направлена на виконання всіх рішень прийнятих на педрадах, які були спрямовані на покращення результативності навчально-виховного процесу в цілому.
ІІ. Методичні наради.

     Згідно річного плану роботи навчального закладу у І семестрі було проведена методична нарада за участю педагогічного колективу: інструктивно-методична нарада з питань організації навчально-виховного процесу у 2019/2020 н.р.  відповідно до рекомендацій методичних служб та нормативних документів. 
    III. Проблемний психолого-педагогічний семінар.

· «Теорія і практика формування конкурентноспроможної особистості».       IV. Робота з молодими вчителями. 
    Згідно річного плану роботи в І семестрі 2019/2020 н.р. в закладі була організована робота з молодими спеціалістами для надання необхідної допомоги в оволодінні методикою викладання свого предмета, розвиток творчих вмінь, формування їхньої педагогічної майстерності. Була організована робота наставництва – за досвідченими педагогами були закріплені молоді спеціалісти відповідно до їхнього педагогічного стажу. Згідно затвердженого плану роботи діяла школа наставництва «Діалог», кураторами якої були Радик Г.Д., Опаєць Н.В., Вудвуд І.В. Засідання школи наставництва проводились згідно затвердженого плану роботи.
    У І семестрі 2019/2020 н.р. обговорювалися наступні питання на заняттях з членами школи наставництва:
· Типи і види уроків. Вимоги до сучасного уроку.

· Робота з шкільною документацією.

· Інтеграція християнського світогляду в навчально-виховний процес.

· Форми проведення перевірки навчальних досягнень учнів.

· Самоаналіз уроку тощо.

     Згідно річного плану роботи в І семестрі були проведені по 4 засідання з молодими педагогами, що мають педагогічний стаж один, два та три роки. Було організоване взаємне відвідування уроків (виховних заходів), занять і позаурочних заходів педагогами-наставниками та молодими педагогічними працівниками. Проводились групові та індивідуальні консультації для молодих педагогічних працівників з метою надання їм допомоги у розв’язанні складних для них питань. Молоді спеціалісти брали участь у засіданні школи молодого вчителя при Управлінні освіти Чернівецької міської ради. 

V. Круглі столи, семінари практикуми, тижні педагогічної майстерності, педагогічні мости.
     Був проведений семінар-практикум “Психолого-педагогічний супровід дітей, які потребують зосередженості на уроках”. Психолог навчального закладу надав практичні поради щодо роботи з учнями, які засвоюють навчальну програму на низькому рівні.

     В жовтні був проведений педагогічний консиліум «Адаптація першокласників до НУШ: особливості, труднощі, проблеми у наступності». Заслухали інформацію щодо адаптації першокласників до навчання в першому класі. З доповідями виступили класоводи Яремчук М.С., Василинчук Л.В., Пожидаєва О.Р., заступник директора з НВР Радик Г.Д., директор НВК Гайсан А.О.
     В другий тиждень місяця проходив  тиждень наставника «Тобі, молодий вчителю». Вчителі наставники проводили відкриті заняття для молодих педагогів, проводили майстер-класи з використання ІКТ та інтерактивних методів роботи. 

     8-10 листопада в стінах навчального закладу для представників приватних шкіл західного та центрального регіонів України був проведений методичний фестиваль «Мої педагогічні знахідки». Методичний фестиваль проходив на базі роботи МО природничо-математичного циклу. Під час його проведення вчителі нашого навчального закладу поділились своїми педагогічними напрацюваннями, провели відкриті заняття,  ділились новими ідеями та підходами у викладанні. Метою проведення даних всеукраїнських семінарів -  є впровадження християнського світогляду на уроках. Наш навчальний заклад прийняв вчителів початківців із міст: Львів, Тячів, Рівне, Вінниця, Буча, Київ, Дніпро, Харків, Хмельницький.

     В жовтні для вчителів початківців був проведений подібний семінар в Приватному НВК м. Вінниця.

     В грудні 2019 р. був проведений педагогічний міст вчителів школи І та ІІ ступенів щодо проблеми наступності. Під керівництвом голови ШМО вчителів початкових класів Панцир А.В. працювали творчі групи педагогів, мета яких була напрацювати рекомендації щодо адаптації випускників початкової школи до навчання в середній ланці освіти. 

     В стінах навчального закладу проходив проблемний психолого-педагогічний семінар «Теорія і практика формування конкурентоспроможної  особистості», за участі психолога навчального закладу Малишева О. 
      VI. Творчі лабораторії, майстер-класи.
     В І семестрі 2019/2020 н.р. працювала творча лабораторія під керівництвом вчителя інформатики Коваль О.Я. «Використання ІКТ на уроках».

     Вчитель інформатики Коваль О.Я. провела майстер-клас із створення електронного портфоліо вчителя.

VII. Засідання методичної ради НВК «Соломон». 
     З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою  в НВК була створена методична рада, до складу якої ввійшли директор НВК «Соломон» Гайсан А.О., заступник директора школи з навчально-виховної роботи Радик Г.Д., заступник з ВР Опаєць Н.В., заступник директора НВК «Соломон» дошкільним підрозділом Біла Л.А., керівники шкільних методичних об’єднань.  Протягом І семестру 2019/2020 н.р. відбулося 2 засідання методичної ради, на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:

· Аналіз методичної роботи за минулий навчальний рік;

· Структура та напрямки методичної роботи у новому році;

· Розподіл обов'язків між членами ради;
· Обговорення та затвердження плану роботи ШМО на 2019/2020 н.р.;
· Особливості календарно-тематичного планування у 2019/2020 н.р.;
· Навчально-методичний супровід впровадження Державного стандарту у 9 класі;
· Про реалізацію змістових ліній «Соціальне і духовне здоров’я у НВП»;
· Адаптація учнів 1, 5 класів до навчання;
· Діяльність шкільного методичного об'єднання вчителів початкових класів;
· Аналіз роботи вчителів, що атестуються.
     Розглядались поточні питання: результати контрольних робіт, виконання навчальних програм, ведення шкільної документації, оцінювання навчальних досягнень учнів та інше.
       VIIІ. Засідання МО НВК «Соломон».
       З метою якісної та ефективної організації, проведення систематичної колективної та індивідуальної методичної роботи з педагогічними кадрами, в І семестрі 2019/2020 н.р. в закладі працювали методичні об’єднання:

- МО вчителів початкових класів (керівник Панцир А.В.);

- МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник Вудвуд І.В.);

- МО вчителів природничо-математичного циклу(керівник Мацейків М.М.);

     Всі вчителі працювали над індивідуальними методичними темами, які обрано залежно від рівня педагогічної майстерності, особистісних інтересів.

     На кожному засіданні МО вчителі  знайомляться з новинками науково-методичної та науково-педагогічної літератури.
     Засідання методичних об’єднань проводились згідно з планом роботи на рік: в серпні, листопаді.
       ІX. Проведення предметних декад.       

      Згідно річного плану роботи НВК у І семестрі 2019/2020 н.р. проводились предметні декади: художньо-естетичного циклу (жовтень), декада математики (грудень). Декади проходили відповідно до затвердженого плану роботи. До урочної та позаурочної діяльності були залучені всі учасники навчально-виховного процесу: учні, вчителі, батьки. Заходи проводились різноманітні відповідно до вікових особливостей учнів.

X. Атестація педагогічних працівників.

     В 2019/2020 н.р. створена атестаційна комісія навчального закладу, яка розпочала роботу з питань атестації педагогічних працівників. Всі засідання в І семестрі проводились згідно плану роботи атестаційної комісії. Відповідно до перспективного плану проходження атестації в 2019/2020 н.р. будуть атестуватись на підтвердження та підвищення кваліфікаційних категорій:  Гайсан А.О. – директор НВК, вчитель християнської етики – на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»; Радик Г.Д. – заступник директора з НВР, вчитель історії – на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»; Опаєць Н.В. – заступник директора з ВР, вчитель англійської мови – вчитель початкових класів – на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії»; Надвірнянська Ю.Б. – педагог-організатор, вчитель музичного мистецтва – на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії»; Макарчук Д.Д. – вчитель української мови та літератури – на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії»; Олександрюк К.І. – вчитель української мови та літератури – на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії»; Кармазенюк А.Т. – вчитель англійської мови – на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії»; Перепелиця І.П. – вчитель образотворчого мистецтва – на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст».
        XI. Курсова підготовка. 

     Особлива увага приділялась самоосвіті педагогів. Курсова перепідготовка здійснювалась у І семестрі 2019/2020 н.р. згідно з перспективним планом. Її пройшла: директор Гайсан А.О., як вчитель правознавства та християнської етики, вчитель англійської мови Кармазенюк А.Т., вчитель образотворчого мистецтва Перепелиця І.П.  
     З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів у навчальному закладі протягом І семестру 2019/2020 н.р. проводилася методична робота, яка спонукала кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня.
     Педагогічний колектив усвідомлює завдання, які стоять сьогодні перед навчальним закладом. Реалізація завдань здійснюється в рамках кожного  предмета, у позакласній роботі та спирається на принципи:

· сприяти розвитку християнських та загальнолюдських цінностей;

· формування відповідальності перед собою і родиною за вибір життєвого шляху;

· виховувати громадянську активність і здатність до соціальної творчості.
     У ІІ семестрі 2019/2020 н.р. методична робота в НВК буде проводитись згідно річного плану роботи навчального закладу на 2019/2020 н.р.
     На підставі вище зазначеного, 
НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з НВР Радик Г.Д.:
1.1. Координувати методичну роботу в НВК згідно плану роботи на 2019/2020 н.р.
Протягом ІІ семестру 2019/2020 н.р.
1.2. Забезпечити неперервність підвищення науково-методичного рівня та професійної майстерності педагогічних працівників шляхом залучення їх до різних форм методичної роботи.
Постійно.

1.3. Забезпечити державний стандарт якості знань, умінь та навичків учнів з інваріативної та варіативної частин навчального плану.
Постійно.

1.4. Спрямувати науково-методичний потенціал вчителів закладу на підвищення якості навчально-виховного процесу.

Постійно.

2. Вчителям-предметникам:
2.1. Продовжувати проводити роботу з обдарованими дітьми і з тими учнями, які потребують додаткових занять.
Протягом ІІ семестру 2019/2020 н.р.

2.2. Здійснювати взаємовідвідування уроків та спланувати їх роботу у ІІ семестрі 2019/2020 н.р.
Протягом ІІ семестру 2019/2020 н.р.

2.3. Систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти.

Постійно.
3. Контроль  за  виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор Приватного НВК «Соломон»
                               А.О. Гайсан
З наказом ознайомлені:

Радик Г.Д.

Опаєць Н.В.

Панцир А.В.

Яремчук М.С.

Горжу І.І.


Бобер Л.О.

Вудвуд І.В.

Макарчук Д.Д.

Олександрюк К.І.

Кармазенюк А.Т.

Гоздо А.С.

Олійник О.І.

Надвірнянська Ю.Б.

Лакуста С.С.

Бойко О.І.

Коваль О.Я.

Мацейків М.В.

Перепелиця І.П.

Константин М.М.

Карлійчук І.С.

Гой С.В.

Макеєва А.Г.

Пожидаєва О.Р.

Дуган Ю.В.

Давидюк М.Д.

Колодрівська А.В.

Василинчук Л.В.

Кармазенюк Т.О.
Морар В.В.  
