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НАКАЗ

«09» січня 2020 року                                                                             № 11

Про підсумки роботи 
навчального закладу з охорони праці 
та безпеки життєдіяльності

З метою створення здорових і безпечних умов навчання і праці, запобігання виробничого і дорожньо-транспортного травматизму, дотримання норм і правил промсанітарії і протипожежної безпеки для організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, професійним захворюванням і аваріям в процесі праці на виконання ст. 17 Закону України «Про охорону праці», п.1. Типового положення про службу охорони праці, затвердженого наказом Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 03.08.1993 року№ 73, п. 4.1.2 Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.08.2001 року № 563, та відповідно до наказу закладу від 10.08.11року № 135 «Про створення системи організації роботи та взаємного підпорядкування з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності» була затверджена система організації роботи та взаємного підпорядкування працівників з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності за структурними підрозділами.
Робота з охорони праці у І семестрі 2019/2020 н.р. була спрямована на забезпечення здорових і безпечних умов праці, проведення навчально-виховного процесу й запобігання травматизму його учасників.
Зміст і структура роботи з охорони праці та техніки безпеки визначені річним планом роботи НВК.
Робота з охорони праці та техніки безпеки в закладі носила комплексний характер та здійснювалася за такими напрямками:
1. заслуховування на нарадах при директорі звітів керівників структурних підрозділів щодо створення здорових та безпечних умов праці під час НВП;
1. організація проведення інструктажів з охорони праці;
1. організація навчання працівників з питань електробезпеки та охорони праці;
Упродовж І семестру 2019/2020 н.р. у НВК не зареєстрований жоден нещасний випадок.
Усі журнали з охорони праці ведуться охайно, записи робляться вчасно, пронумеровані, прошнуровані і скріплені печаткою директора.
Інструкції з охорони праці та техніки безпеки, що діють у НВК, розроблені на основі чинних державних міжгалузевих і галузевих нормативних актів про охорону праці та техніку безпеки, примірних інструкцій з урахуванням умов праці та вимог безпеки. Інструкції оформлені відповідно до положення про розробку інструкцій з охорони праці та техніки безпеки
Протягом грудня 2019 року у НВК в рамках проведення Всеукраїнської акції «Охорона праці очима дітей» були проведені такі заходи:
· Проведення відкритого уроку на тему «Безпека праці батьків – моє щасливе майбутнє»
· Проведення конкурсу дитячої творчості на тему безпеки праці
Враховуючи вищезазначене,
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1. Визнати стан роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі задовільним.
1. Продовжити роботу з охорони праці та безпеки життєдіяльності, спрямовану на забезпечення здорових і безпечних умов праці, проведення навчально-виховного процесу й запобігання травматизму його учасників.
Протягом ІІ семестру 2019/2020 н.р.

Директор Приватного НВК «Соломон»                                 А.О. Гайсан
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