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УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПРИВАТНИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС «СОЛОМОН»
вул. Коростишівська, 6а, м. Чернівці, 58000, тел. (0372) 549-764
e-mail: nvksolomon@gmail.com

НАКАЗ


«10» січня 2020 року 							      №13
	
Про підсумки виховної  роботи
за І семестр 2019/2020 навчального року

[bookmark: YANDEX_7][bookmark: YANDEX_8][bookmark: YANDEX_18][bookmark: YANDEX_19][bookmark: YANDEX_20]     На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Національної доктрини розвитку освіти України, Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності, постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.10 №778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний  заклад»,  наказу  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243 Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», Національної стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указом  Президента України від 25 червня 2014 року №344/2014), Методичних рекомендацій з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2019/2020 навчальному році, Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді у І семестрі 2019/2020  навчальному   році  педагогічний колектив спрямував роботу  на залучення кожного учня  до участі в різних сферах діяльності на основі його нахилів та здібностей, організації змістовного позаурочного дозвілля.
     Виконуючи  завдання  і  реалізуючи основні принципи навчально-виховного процесу, виховна робота закладу орієнтуються  на  нормативно – правову базу з питань  виховної роботи, а  саме: Закони України «Про освіту”, «Про загальну середню освіту”, «Про охорону дитинства”, «Концепцію виховання дітей та молоді”, «Концепцію громадянського виховання”, «Національну доктрину розвитку освіти”, «Конвенцію про права дитини”,  «Декларацію прав дитини”  та нормативно – правові акти, документи  Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, органів місцевого самоврядування.
     Відповідно до виховної мети «Розвиток та виховання ціннісних орієнтирів  учнів в умовах гуманізації та формування особистості» навчальний заклад працював над виховною проблемою, керуючись основними документами, а саме: здійснював виховну діяльність у відповідності до наступних ключових напрямів:
1. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.
1. Ціннісне ставлення до сім'ї, родина, людей.
1. Ціннісне ставлення до природи.
1. Ціннісне ставлення до праці.
1. Ціннісне ставлення до культури та мистецтва.
1. Ціннісне ставлення себе.
1. Превентивне виховання.
1. Сприяння творчому розвитку особистості.
     У І семестрі 2019/2020 н.р. згідно з річним планом роботи НВК було заплановано і проведено комплекс виховних заходів. Треба відзначити високу якість і результативність таких заходів:
· Свято першого дзвоника;
· Щотижнева загальношкільна лінійка-натхнення;
· Тиждень правил дорожнього руху «Азбука безпеки на дорозі»;
· Тиждень фізкультури і спорту. Спортивний марафон «Естафети та рухливі ігри – це справжнє дитинство»;
· Заходи до Дня памяті жертв Бабиного Яру;
· Челендж «Музика в моєму житті»;
· Майстер-клас «Ейфелева вежа»;
· Фото-коладж «Мої предки - захисники»;
· Мессидж «Подаруй 10 смайликів в соцмережах»;
· Єдиний урок до Дня міста;
· Свято Осені: «Осінній квест-ярмарок»;
· Конкурс плакатів «Збережемо чистоту рідної мови»;
· Урок-конкурс «Коріння українського гумору»;
· Родинні вечори: «Любов у наших серцях» (8 кл.), «Тепло наших сердець» (5 кл.), «Мрія дітей – це мрія їхніх батьків»;
· Семінар для батьків: «Тоненьку тростину не надломити»;
· Семінар для батьків «Вчимося легко – мистецтво успішних кроків»;
· Всесвітній день гудзика. Майстер-клас: «Здивуй гудзиком»;
· Майстер-клас по кулінарії «Давай, спечемо хліб»;
· День памяті жертв голодомору.Відеожурнал «Ціна хліба 30-х років»;
· Міжнародний день інвалідів. Акція «Теплота сердець»;
· Майстер-клас «Рукотворне диво».      
     Над реалізацією мети і завдань виховної роботи у І семестрі 2019/2020 навчальному році працювало 10 класних керівників 1-4 класів та класні керівники 5-9-х класів, заступник директора з ВР.
У НВК постійно ведеться робота з попередження булінгу, расизму та ксенофобії, виховання толерантного ставлення до людей. 
     Були також проведено такі заходи:
- тематичні батьківські збори з питань агресії і насильства у вихованні дітей;
- відвідування сімей учнів за місцем мешкання з метою обстеження умов їх проживання, сімейного виховання;
     Класні керівники здійснювали постійний контроль за відвідуванням занять учнями, за успішністю знань, проводили необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежували умови проживання дітей в сім’ї, вивчали характер та прояви особистості учнів, здійснювали необхідну виховну роботу з дітьми девіантної поведінки, зустрічалися з учнями та їх батьками за місцем мешкання, проводили роботу щодо залучення учнів у гуртки та секції за інтересами, залучали до роботи у класі та в НВК.
     Класні керівники проводять роботу з батьками і дітьми щодо оздоровлення сімейних відносин. 
     У рамках екологічного виховання у вересні-листопаді  2019/2020 н.р. відбулись трудові екологічні десанти з покращання та благоустрою прилеглої до школи території, місячники з благоустрою та озелененню. 
     Протягом І семестру поточного навчального року велика увага приділялася формування основ здорового способу життя. Для зміцнення здоров'я учнів і виховання в них здорового способу життя було проведено виховні акції «Ми- за здоровий спосіб життя» поїздка в Сонячну Долину (1-9 кл.), «Стакан Води» («Я обираю здоровий спосіб життя»). 
Впровадження естетичного виховання, культури поведінки, емоційного сприйняття навколишнього світу, самосвідомості та естетичного смаку в музиці, кіно, архітектурі, побуті учнів наполегливо проводили класні керівники, вчителі, адміністрація школи.
Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в проведенні школою таких заходів: 
· Свято Першого дзвоника, 
· День Учителя,
· Свято осені (1-9 класи), 
· Свято зими.
     Проведені  загальношкільні  виховні заходи, свята та конкурси  художньо-естетичного складу, що сприяють художньому розвитку особистості, зробили значний внесок у розвиток нашого закладу. В жовтні 2019 року налагоджена позакласна гурткова робота, а саме: «Чарівна палітра» керівник Константин М.М, «Merry Bells» керівник Перепилиця І.П.
     Родинно-сімейне виховання у нашому НВК протягом І семестру 2019/2020 н.р. здійснювалось через систему заходів, спрямованих на виховання поваги до родини, турботливого ставлення до рідних, близьких, прищеплення традиційних сімейних цінностей. Були проведені батьківські збори в 1-9 класах за результатами навчальної та виховної роботи в кінці жовтня та у грудні.
     На класних батьківських зборах проводились: сторінка для батьків (поради психолога щодо питань виховання), бесіди, робилися класними керівниками доповіді, здійснювалося анкетування батьків.
Протягом І семестру кожного тижня проводились тематичні та робочі лінійки. Тематичні лінійки були спрямовані на формування свідомої поведінки школярів, профілактику наркоманії, алкоголізму та тютюнопаління, запобігання нещасних випадків та попередження правопорушень, а також присвячувалися визначним подіям у житті суспільства.
З метою пропаганди шкільної форми, формування особистої культури школярів, естетичного виховання учнів проводилися рейди «Урок», «Шкільна форма».
     Приділялося багато уваги організації дозвіллю та відпочинку школярів у позаурочний час. Проводилися тематичні музичні вечори та різноманітні заходи.
     Проте виявлено ряд недоліків. Робота класних керівників з попередження правопорушень та негативних проявів серед учнівської молоді повинна бути системною. Недостатньою виявилася робота з учнями щодо спізнень на заняття. Класним керівникам доцільно було б провести анкетування та тестування з метою вивчення спектру питань, які найбільше хвилюють батьків і, виходячи з результатів, планувати тематику класних батьківських зборів. Варто урізноманітнювати форми проведення класних батьківських зборів, а також класних годин. 
         
     Виходячи із вище зазначеного, 

НАКАЗУЮ:

[bookmark: YANDEX_60][bookmark: YANDEX_61]1.  Заступнику  директора з  виховної   роботи  Опаєць Н.В.:
1.1.Удосконалити контрольно-аналітичну діяльність навчального закладу з питань організації виховної роботи.
 Протягом ІІ семестру 2019/2020 н.р.
1.2. Здійснювати організаційні заходи щодо охоплення більшої кількості дітей гуртковою роботою у НВК. 
До 13.01.2020 р.
[bookmark: YANDEX_65][bookmark: YANDEX_66][bookmark: YANDEX_67][bookmark: YANDEX_68]1.3 Здійснювати контроль за виконанням плану позакласних заходів на 2019/2020 навчальний   рік .
Протягом ІІ семестру 2019/2020 н.р.
1.4. Систематично проводити засідання активу органів учнівського самоврядування.
 Протягом ІІ семестру 2019/2020 н.р.
                          
[bookmark: YANDEX_73][bookmark: YANDEX_74][bookmark: YANDEX_75][bookmark: YANDEX_76]2. Класним керівникам, класоводам та вихователям ГПД забезпечити виконання планів  виховної   роботи на ІІ семестр 2019/2020 навчальний рік, використовувати різноманітні форми та методи виховної роботи з учнями. 
Протягом ІІ семестру 2019/2020 н.р.
3. Класним керівникам, класоводам та адміністрації закладу постійно здійснювати контроль за відвідуванням учнями занять та за їх поведінкою.
                                  
[bookmark: YANDEX_81][bookmark: YANDEX_82]4. Контроль  за  виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор Приватного НВК «Соломон»			А.О. Гайсан
З наказом ознайомлені:



Радик Г.Д.
Опаєць Н.В.
Панцир А.В.
Яремчук М.С.
Горжу І.І.	
Бобер Л.О.
Вудвуд І.В.
Макарчук Д.Д.
Олександрюк К.І.
Кармазенюк А.Т.
Гоздо А.С.
Олійник О.І.
Надвірнянська Ю.Б.
Лакуста С.С.
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Коваль О.Я.
Мацейків М.В.
Перепелиця І.П.
Константин М.М.
Карлійчук І.С.
Гой С.В.
Макеєва А.Г.
Пожидаєва О.Р.
Дуган Ю.В.
Давидюк М.Д.
Колодрівська А.В.
Василинчук Л.В.
Кармазенюк Т.О.  
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