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НАКАЗ

«25» травня 2020 року                                                                            № 90 
Про аналіз роботи з безпеки 

життєдіяльності, попередження 

дитячого травматизму та контроль

ведення журналів інструктажів 

із безпеки життєдіяльності

 учнів за 2019/2020 н.р. 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про організацію охорони праці та порядок розслідування нещасних випадків у загальноосвітніх навчальних закладах», «Про проведення заходів щодо протидії тероризму», від 30.07.2014 № 1/9-385 «Методичні рекомендації для проведення бесід із учнями загальноосвітніх навчальних закладів з питань враження мінами і вибухонебезпечними предметами, поведінки у надзвичайній ситуації», відповідно до річного плану роботи закладу  проаналізовано роботу щодо попередження дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності за 2019/2020 навчальний рік та складено аналітичну довідку (додається).
      Виходячи із зазначеного в аналітичній довідці,
НАКАЗУЮ:

1. Вважати рівень стану роботи щодо безпеки життєдіяльності учнів та запобігання всіх видів дитячого травматизму достатнім .
2. Класним керівникам 1-9-х класів:

2.1. Продовжити інформаційно-освітню роботу з охорони життя та здоров’я учнів, формування навичок здорового способу життя із залученням  інспекторів державної автоінспекції та медичних працівників.

Протягом 2020/2021 н. р.
2.2. У журналах реєстрації первинного, позапланового, цільового інструктажів вихованців з безпеки життєдіяльності та класних журналах  регулярно відображати роботу з попередження дитячого травматизму.

Протягом 2020/2021 н. р.
2.3. Проводити роз’яснювальну роботу серед батьків щодо дотримання правил безпечної поведінки, санітарно-гігієнічних норм, попередження інфекційних захворювань, педикульозу.

                                                                                                                    Постійно.
2.4.Запроваджувати здоров’язберігаючі, здоров’язміцнюючі та здоров’яформуючі технології у навчально-виховний процес.

    Протягом 2020/2021 н. р.
2.5. Продовжити практику запрошення на зустрічі з батьками спеціалістів різних служб, що відповідають за техніку безпеки та профілактичну роботу щодо попередження дитячого травматизму.

                              
       

                                                                                                               Постійно.
3. Медичній сестрі НВК:

3.1.Здійснювати моніторинг стану здоров’я вихованців.

Протягом 2020/2021 н. р.
3.2. Проводити медико-педагогічні спостереження під час уроків фізичної культури.

Протягом 2020/2021 н. р.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи  Радик Г.Д.
Директор ПЗ гімназії «Соломон»                                      А.О. Гайсан

З наказом ознайомлені:

Радик Г.Д.

Опаєць Н.В.

Кармазенюк Н.О.
Пожидаєва О.Р.

Василинчук Л.В.

Яремчук М.С.
Панцир А.В.

Константин М.М.

Горжу І.І.


Гой С.В.

Вудвуд І.В.

Олійник О.І.

Макарчук  Д.Д.

Лакуста С.С.

Макєєва А.Г.

Бобер Л.О.
Карлійчук І.С.
Колодрівська А.В.

                                                                                        Додаток 
до наказу від № 90 
від 25.05.2020 р.

Аналітична довідка 
за підсумками роботи з попередження дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу за

2019/2020 навчальний рік.
В результаті аналізу проведених робіт щодо попередження дитячого травматизму встановлено:

Адміністрацією закладу проводилась цілеспрямована робота з питань реалізації державної політики в галузі охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу у відповідності до річного плану роботи закладу. 
Відповідальною за створення здорових і безпечних умов навчання, дотримання норм і правил охорони праці, виробничої санітарії, пожежної безпеки та попередження дитячого травматизму  під час навчальної діяльності,за роботу з попередження дитячого травматизму  в позаурочний час та за виконання профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з дітьми є заступник директора з виховної роботи  Опаєць Н.В.
        Робота педагогічного колективу з попередження дитячого травматизму  чітко спланована та організована. Стан роботи з охорони праці,  безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії під час навчально-виховного процесу в гімназії знаходиться під щоденним контролем адміністрації закладу, медичної сестри, заступника директора з господарчої роботи Балейка О.В.
     До 20 серпня 2019 року всі педагогічні працівники НВК надали медичні книжки з дозволом на роботу.

      На початок 2019/2020 навчального року були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, паспорт санітарно-технічного стану закладу. Були зроблені заміри контурів заземлення та ізоляції електрообладнання.
      Постійно здійснюється контроль роботи системи забезпечення життєдіяльності будівлі гімназії, оформляються акти громадсько-адміністративного контролю з охорони праці та про виконання угоди з охорони праці між адміністрацією гімназії.
     Запасні ключі від усіх шкільних приміщень знаходяться у кабінеті директора гімназії, основні ключі від усіх шкільних приміщень наприкінці навчального дня збираються і зберігаються в чергового.

       За планом роботи закладу проводиться навчання працівників гімназії з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки тощо, про що оформляються відповідні протоколи. 

       У гімназії ведуться  необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів із питань охорони праці працівників та учнів гімназії.

       На початку навчального року проведені інструктажі з учнями: вступний (03.09.2019),  первинний (перед початком роботи в кожному кабінеті, майстерні, спортивній залі), які  зафіксовані у журналах відповідного зразка.      Проводились цільові інструктажі в з зв’язку  з виїздом дітей на екскурсії до м. Яремче, Черкас, Києва, Ужгорода, Мукачева, Хотина. 
     Питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, на вулиці тощо обговорювалися на батьківських зборах,     опрацьовуються спеціальними пам’ятками для учнів та батьків (1-9-х класів).   

      На загальношкільних та класних батьківських зборах адміністрацією закладу  та головою батьківського комітету проводилася роз’яснювальна робота щодо виконання батьками ст. 59 Закону України "Про освіту" щодо їх відповідальності за розвиток дітей. Згідно плану роботи батьківського комітету на засіданнях комітету були заслухані питання безпеки життєдіяльності дітей в гімназії та побуті.

   Відповідно до навчального плану в гімназії викладається навчальний предмет «Основи здоров’я». На уроках вчитель домагається різними шляхами формувати в учнів свідоме ставлення до свого життя і здоров'я, оволодіння основами здорового способу життя, життєвими навичками безпечної поведінки.

    Вчитель використовує не тільки традиційні методи навчання, а й інтерактивні (робота в групах, рольові ігри, обговорення та модуляція ситуацій тощо). Велика увага приділяється практичним роботам з цього предмета. 

    Всі класні керівники згідно з графіком регулярно проводять бесіди з усіх видів травматизму, взявши за основу Комплекс бесід з попередження дитячого травматизму, який запропонований в методичних рекомендація. Облік цієї роботи здійснюється  на сторінках класних журналів.  


З відсутніми учнями класними керівниками своєчасно проводяться індивідуальні бесіди. Перевірка цього питання показала, що всі класні керівники добросовісно і якісно виконують свої обов'язки в цьому напрямку. 

       Під час двотижневика в усіх класах відбулися виховні години, ділові ігри, конкурс плакатів тощо. 

         Велика увага приділяється роботі щодо ознайомлення учнів з правилами дорожнього руху; розроблена «Схема безпечного руху дітей до школи». У гімназії створено та працює загін «Юних інспекторів руху»,  учні якого проводять агітаційно-просвітницьку роботу в першу чергу серед учнів 1-4-х класів.     

Обладнані спеціальні куточки з безпеки дорожнього руху відповідно до Правил дорожнього руху, вікових особливостей учнів та сезонних явищ.

   
У вересні проведено конкурс малюнків «Безпека дорожнього руху – запорука життя» та  бесіди на тему «Безпечна дорога до школи», «Правила дорожнього руху»

          Медичне обслуговування учнів навчального закладу здійснюється медичною сестрою. На початку семестру учні 1-9-х класів проходили перевірку на педикульоз. Регулярно медична сестра Кармазенюк Н.О. доводила  графік проведення  профілактичного щеплення учнів, яке здійснювалося за згодою батьків на базі дитячої поліклініки. 
Відповідно до вимог в гімназії проводиться робота щодо профілактики захворюваності учнів на ГРВІ та грип, інші інфекційні та кишкові захворювання. З цією метою складено та затверджено графік провітрювання класних кімнат, вологого прибирання приміщень, питного режиму, контролюється дотримання учнями особистих гігієнічних правил та норм (контроль здійснює медична сестра).

          Згідно з річним планом роботи НВК сплановано і проведено 17.09.2019 р. Єдиний день безпеки життєдіяльності учнів, у вересні та листопаді проведені двотижневики : «Увага! Діти на дорозі». Під керівництвом вчителя образотворчого мистецтва Перепелиці І.П. була організована і проведена виставка малюнків та буклетів «Правила безпеки при виникненні пожеж», «Безпека очима дітей». Класними керівниками 1-9-х класів проведено бесіди щодо поведінки дітей  поблизу водойм та під час ожеледиці, правила користування електроприладами та використанням газу в побуті, поводження під час знаходження невідомих та вибухонебезпечних предметів та використання піротехнічних засобів, правил поведінки в громадських місцях та під час дозвілля. Значна увага приділялась роботі з попередження отруєнь  учнів грибами, рослинами. З цією метою медичною сестрою НВК проведено цикл лекцій та бесід на відповідні теми. Класними керівниками 5-8 класів  складена папка з відеоматеріалами, в якій представлені відео уроки за темами: «Правила дорожнього руху», «Правила протипожежної безпеки»,  «Запобігання отруєнням», « Правила безпеки під час користування газом»,  «Правила безпеки під час поводження з вибухонебезпечними предметами», « Правила безпеки на воді»,  «Правила безпеки при користуванні електроприладами», «Поводження з джерелами електроструму».

         Заклад співпрацює з «Укрзалізницею» в питаннях забезпечення безпечності учнів на коліях залізничних станцій та перегонів; проведено з учнями роз’яснювальну роботу по правилам безпеки на залізничному транспорті України. 
Гімназія забезпечена засобами пожежогасіння. В школі розроблено та впроваджено програму «Операція урок», згідно з якою здійснюється  щоденний контроль за відвідуванням учнями гімназії, встановлюються причини відсутності учнів на уроках; проводиться превентивна роз’яснювальна робота з батьками  та учнями щодо порядку звільнення учнів з уроків (заява батьків, за сімейними обставинами). 
   Про всі  випадки травмування учнів, які виникали  під час навчально-виховного процесу та в побуті, надається  інформація до управління освіти.
Невирішені проблеми:

· недостатній рівень сформованості в учнів  правил поведінки під час перебування вдома та на вулиці, що приводить до травмувань учнів;

· недотримання правил безпеки на уроках в першу чергу фізичної культури, що приводить до виникнення травмонебезпечних ситуацій.

Пропозиції:

· посилити профілактичну роботу щодо попередження дитячого травматизму;

· організувати музичні перерви для учнів 1-4 класів;

· залучити представників шкільного самоврядування до організації активного відпочинку учнів 5-9-х класів  на перервах;
· активізувати чергування вчителів на перервах;

· вчителям фізичної культури  розробити заходи щодо попередження дитячого травматизму  під час проведення уроків фізичної культури;

· залучати представників міської лікарні, лекторів з медичного коледжу,  «Чернівцігаз»,   та спільно з ними проводити бесіди для  учнів 1–9 класів, їх батьків роз’яснювальну, просвітницьку роботу, заходи з профілактики захворювань та дитячого травматизму в навчально – виховному процесі та в побуті,  бесіди про дотримання правил безпеки при поводженні неповнолітніх з вибухонебезпечними предметними засобами, тематичні заняття з питань профілактики отруєнь грибами, деякими рослинами тощо;

· суворо дотримуватися вимог законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально – виховного процесу в установах і закладах освіти.

