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Про стан роботи з питань 
запобігання дитячого травматизму
за І семестр  2019/2020 н. р.


	Робота щодо запобігання дитячому травматизму - один з головних напрямів діяльності навчального закладу, оскільки здоров'я та життя дитини - найвища цінність. Вона спрямована на реалізацію державної політики щодо збереження життя і здоров'я учнів, формування навичок безпечної поведінки. Навчальним закладом проводиться  робота, спрямована на запобігання всім видам дитячого  травматизму  як  під  час  навчально-виховного  процесу,  так  і  в позаурочний  час. Зокрема,  у класних кімнатах обладнані  тематичні  куточки  з  безпечної  поведінки  дітей  у  різних  ситуаціях, проведено «День цивільного захисту», «Тижні безпеки дитини», «Єдиний день безпеки руху».
Відповідну  інформацію  для  дітей  та  батьків  розміщено  на сайті НВК.
У закладі впроваджено систему роботи педагогічного колективу НВК щодо запобігання усім видам дитячого травматизму. Упродовж І семестру 2019/2020 навчального року було проведено такі заходи:
· засідання педагогічної ради: 
· Травень «Про стан роботи НВК з питань запобігання дитячого травматизму за ІІ семестр 2018-2019 н.р.».
Наради при директорові:
· Серпень «Про організацію роботи педагогічного колективу з охорони праці та техніки безпеки»; 
· Вересень «Про організацію роботи з попередження дитячого травматизму»;
· Грудень «Стан роботи з попередження дитячого травматизму в І семестрі»;
     Питання щодо профілактики усіх видів дитячого травматизму розглядалось на батьківських зборах (вересень, грудень).
     У виховних планах роботи класних керівників 1-9-х класів у розділі «Ціннісне ставлення до себе» наявна тематика бесід з питань запобігання всім видам дитячого травматизму: Місячник безпеки дорожнього руху – вересень. Єдиний день безпеки життєдіяльності учнів перед осінніми, зимовими канікулами – жовтень, грудень,; правила поведінки у разі знаходження вибухонебезпечних пристроїв – вересень, години спілкування про безпечне поводження біля водоймищ у зимовий період, під час ожеледиці – грудень, правила поведінки з електроприладами - грудень; бесіда про заходи безпеки та порядок дій на можливі ризики виникнення надзвичайних ситуацій, терористичних актів, диверсій, мінування - грудень. Бесіди з цієї тематики відображені у щоденниках учнів  та класних журналах; наявні у кожного учня маршрутні листи безпечного руху до НВК та пам’ятки «Алгоритм дій при виявленні вибухонебезпечних предметів» (вклеєні до щоденників).
Відповідно до річного плану роботи НВК заступником директора з виховної роботи Опаєць Н.В.  здійснювалася перевірка наявності та правильності оформлення журналів, а саме: реєстрація всіх видів інструктажів із питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки учнів.
        У НВК в наявності графік чергування вчителів на перервах, затверджені під підпис вчителя обов’язки чергового вчителя. Особлива увага зверталася на чергування на травмонебезпечних ділянках (сходи, коридори, їдальня тощо)     
         Під час навчально-виховного процесу травмувань у І семестрі 2019-2020 н.р. навчальному  році немає. 
       Велику роботу з охорони життя дітей та з питань запобігання дитячого травматизму проводять такі класоводи та  класні керівники: Лакуста С.С., Горжу І.І., Панцир А.В., Гой С.В., Константин М.М., Макарчук Д.Д., Вудвуд І.В., Радик Г.Д., Олійник О.І.
На підставі вищезазначеного 
НАКАЗУЮ:
1. Вважати рівень роботи з профілактики дитячого травматизму у І семестрі 2019/2020 навчальному році достатнім.

2. Класним керівника 1-9-х класів:
3.1. Спланувати роботу щодо попередження дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу та у позаурочний час на 2019/2020 н.р.
До 31.08.2020 р. 
3.2. Вжити вичерпних заходів щодо недопущення травмування дітей під         час навчально-виховного процесу. 
Постійно

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.


Директор  Приватного НВК «Соломон»                                         А.О. Гайсан 

     З  наказом ознайомлені:                                              

Радик Г.Д.
Опаєць Н.В.
Вудвуд І.В.
Макарчук Д.Д.
Олійник О.І.
Лакуста С.С.
Горжу І.І.
Панцир А.В.
Гой С.В.
Яремчук М.С.
Василинчук Л.В.
Пожидаєва О.Р.
Бобер Л.О.
Колодрівська А.В. 
Константин М.М.
Макеєва А.Г.
Карлійчук І.С.
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